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  13: ۀصفح ریاضیدهم ی اختصاص(بخش انتخابی) 1402 شهریور 10آزمون  -پروژة تابستان 

باشد، فشار گاز مخزن چند  شود. اگر مساحت درپوش  از طرف جیوه وارد می نیروي  در شکل مقابل به درپوش بستۀ  -56

جیوهو  کیلوپاسکال است؟ 

1 ( 

2 ( 

3 ( 

4 (

اي گاز  باشد، فشار پیمانه و چگالی جیوه  ، چگالی آب برابر در شکل زیر، اگر فشار هواي محیط برابر  -57

  باشند.)  ها در حال تعادل می و مایع تقریباً برابر با کدام گزینه است؟ ( مخزن 

1 ( 

2 ( 

3 ( 

4 ( 

از فشار هواي زیر  …از زیر آن است. در نتیجه فشار هواي بالاي بال  …اند که تندي هوا در بالاي بال  هاي هواپیما طوري طراحی شده بال -58

آن است. 

 تر بیش –تر  ) بیش4 تر کم –تر  ) کم3 تر کم –تر  ) بیش2 تر بیش –تر  ) کم1

) باشد، آهنگ 3)، دو برابر تندي آب در لولۀ (2کند. اگر تندي آب در لولۀ ( ) عبور می1از لولۀ ( مقابل، آب با آهنگ شکلمطابق  -59

قطر لوله است.) و ) چند لیتر بر دقیقه است؟ (3شارش آب در لولۀ (

1 (2/7 

2 (4 

3 (32 

4 (12

 ؟متر جیوه است است. فشار گاز محبوس درون لوله چند سانتی مقابل اندازة نیروي وارد بر کف ظرف  شکلدر  -60

 )و  ( 

1( 52  2( 180 

3( 68 4 (20
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